

## TITOKTARTÁSI NYILATKOZAT

felmenő rendszerű 53. Országos Elsősegélynyújtó Verseny

<b>Versenyszervező neve</b>	
címe	
<b>Képviselőjének neve</b>	
telefonszáma	
e-mail címe	

<b>Titoktartásra kötelezett neve</b>	
születési hely, idő	
anyja leánykori neve	
lakcím	
telefonszáma	
e-mail címe	

### Titoktartásra kötelezett az alábbi nyilatkozatot teszi:

- 1.) Titoktartásra kötelezett kijelenti, hogy a felmenő rendszerű Országos Elsősegélynyújtó Verseny (továbbiakban Verseny) megszervezése és sikeres lebonyolítása érdekében egyeztetéseket folytat a Versenyszervezővel, amelynek keretében a versenyfeladatokkal kapcsolatban bizalmas információk juthatnak a tudomására.
- 2.) Titoktartásra kötelezett kijelenti, és tudomásul veszi, hogy Versenyszervező tevékenységének sikere szigorú titoktartást igényel. Titoktartásra kötelezett kijelenti, hogy tudomása van arról, hogy a Verseny tisztasága érdekében a titkos és bizalmas információk a jelen titoktartási kötelezettség részét képezik, és nyilvánosságra kerülésük súlyosan veszélyeztetné a rendezvény lebonyolítását.
- 3.) Titoktartásra kötelezett kijelenti, és kötelezettséget vállal arra, hogy sem közvetve, sem közvetlenül nem publikálja, nem publikáltatja, semmilyen módon nem teszi közzé, nem bocsátja a nyilvánosság vagy harmadik személy rendelkezésére, továbbá harmadik személy részére nem teszi hozzáférhetővé a részére átadott egyetlen dokumentumot vagy adattartalmat sem, azokról fotókat, felvételeket vagy elektronikus másolatokat nem készít.
- 4.) Titoktartásra kötelezett tudomásul veszi, hogy a titoktartási kötelezettség alá eső információknak Versenyszervező érdekkörén kívül eljáró, bármely harmadik személlyel, különösen a Verseny résztvevőivel közvetlen vagy közvetett kapcsolatban álló személyekkel való – akár csak szóbeli, vagy interneten keresztül történő – közlése, illetve a Versenyszervező érdekkörén kívül eljáró harmadik személy részére bármely módon történő hozzáférhetővé tétele is a titoktartási kötelezettség megszegésének minősül.

- 5.) E titoktartási kötelezettség nem terjed ki Titoktartásra kötelezett és a vele munka-, vállalkozói és/vagy munkavégzésre irányuló egyéb vagy tagsági viszonyban álló magánszemélyek, valamint a Verseny szervezésében hatósági minőségben eljáró személyek közötti kommunikációra a Versenyt érintő szervezési és előkészítési feladatok végrehajtása érdekében szükséges mértékig. Titoktartásra kötelezett ugyanakkor kötelezi magát arra, hogy az előbb említett személyeket saját hatáskörben tájékoztatja a magán-titoktartási kötelezettség megtartásának szükségességéről, és indokolt esetben velük titoktartási nyilatkozat kitöltését kezdeményezi a Versenyszervezőnél.
- 6.) Titoktartásra kötelezett tudomásul veszi, hogy a Versenyszervezőhöz beérkező bármely alapos okkal alátámasztott a magán-titoktartási kötelezettség megszegésére utaló jelzés esetén a Versenyszervező jogosult vizsgálatot indítani, amely a Magyar Vöröskereszt Etikai Bizottságának eljárását és indokolt esetben polgári peres eljárást vonhat maga után.
- 7.) Jelen nyilatkozatban foglalt kötelezettségek a Verseny fordulójának vagy döntőjének kezdetéig érvényesek és köteleznek.

**Kelt:**

---

**(Titoktartásra kötelezett)**